

祝賀2022醫耀華夏——「中醫抗疫高峰論壇」暨「第十三屆南方醫藥論壇」圓滿成功 各界齊撐香港中醫藥在港全面應用



中華中醫院主席/院長黃祉穎。

電話：2668 9866
WhatsApp：9628 1899
地址：香港尖沙咀東麼地道67號半島中心1樓129-130號舖



中華愛心基金會副會長羅鈞會上發言。

國家發展大局。對此，我們中華愛心基金會十分贊成、堅決擁護、樂於配合。

中華愛心基金會

中華愛心基金會(CKF)是非營利性慈善社團。其宗旨是發掘、弘揚優秀的中華愛心文化，增強港人與全國各族人民的感情和大團結，幫助港人及海內外各界華人在振興中華的偉大事業中，奉獻愛心，建功立業。

懇請特區政府支持建設「新征程中醫藥國際港」

行政長官李家超在首份施政報告中，所闡述的香港發展理念，已從昔日的積極不干預、大市場小政府，明確地朝有為政府和高效市場更好結合的方向邁進。施政報告勾劃的藍圖和所推措施將大力推動香港有更好發展，更好地融入國家發展大局。對此，我們中華愛心基金會十分贊成、堅決擁護、樂於配合。

繼今年5月26日《香港商報》主辦的「香港中醫藥發展應用研討會」之後，在肯定中醫藥抗疫成果、呼籲重啟中醫藥港的基礎上，我們中華愛心基金會中國內地代表處通過業務主管單位中國僑聯和登記管理機關，主動諮詢國家中醫藥管理相關政策規定，廣泛徵求專家意見，積極聯繫投資、醫療、科研、生

產以及中藥材產地等方面合作夥伴，組織制訂了《新征程中醫藥國際港(香港)項目建議書》，並為該專案設立了專項基金。

新征程中醫藥國際港由三個板塊構成：一是中醫藥國際論壇暨博覽交易中心，硬體系作為永久會址的會堂、展館、交易大廳；二是中醫藥產品研發基地，硬體系企業總部寫字樓、孵化器、科研與培訓設施；三是「千禧藥園」，從內地及東南亞地區引進數百種中藥植物，在模擬所適氣候土壤環境中生長，形成可供製藥、觀賞、體驗的特色植物園，配合網上銷售，真正打造成國際中藥推廣基地。亦為面向香港青少年的中醫藥科普教育基地。

我們中華愛心基金會牽頭興建的「新征程中醫藥國際港」，將會同香港現有的中醫藥院校、醫院、公司，展開合作，拾遺補缺、發揮香港與內地與世界的橋樑紐帶作用，以公益化和市場化相結合的大格局，進一步弘揚、發掘、創新、推廣中華文明之瑰寶——中醫藥文化及產業，為人類健康事業做出應有貢獻。

【香港商報訊】香港加拿大楓葉龍多元文化協會會長傅振輝，中華文化健康慈善基金會主席袁劍鏢、理事麥富添、中國針灸手力治療學院院長陳鏡華、敏捷貿易(香港)有限公司董事萬大敏及中華愛心基金會副會長羅鈞應邀出席了今年5月26日香港商報主辦的「香港中醫藥發展應用研討會」，共同推動中醫藥在香港的全面普及與應用，推動香港與內地加強中醫藥交流合作，助力中醫藥走向世界。



香港中醫藥發展應用研討會上，一眾嘉賓大合照。



香港加拿大楓葉龍多元文化協會會長傅振輝會上發言。



敏捷貿易(香港)有限公司董事萬大敏會上發言。



中華文化健康慈善基金會理事麥富添會上發言。



中國針灸手力治療學院院長陳鏡華會上發言。

送口服液予長者及醫護助增免疫力

香港加拿大楓葉龍多元文化協會會長傅振輝表示，疫情期間，該會支持抗疫行動，多次舉辦贈送街坊防疫物資，如派口罩、測試劑盒、中草藥淨化卡、康風清新機及增強人體免疫抵抗病毒口服液等，予有需要人士。另外，洪子晴慈善基金會為支持香港全民抗疫，捐贈了5000瓶AVL-19口服液，經該會委員義工派送給各老人院、前線工作人員等。

傅振輝表示AVL-19口服液作為功能保健食品，核心活性成分為多肽和核苷酸的混合物，加上必需的維生素以及礦物質成分，能增強、促進和支援免疫系統抵抗病原體。一直以來的研究認為多肽和核苷酸是增強人類免疫系統的重要成分，科學研究也證明這些物質作為食物添加成分的安全性和有效性。

出身中醫世家啟發醫食同源事業

出身於中醫世家的敏捷貿易(香港)有限公司董事萬大敏在會上表示，家庭使她從小就培養了熱愛中醫藥的傳統並從事中醫藥工作的決心。她透露爸爸是一位鄉村醫生，今年已70歲了，經營一所社區衛生服務站至今已50年；哥哥也常在山上挖草藥，他會將挖好的中藥通過各種處理方法製成藥粉、藥膏和藥酒。在武漢疫情爆發初期，他是第一批衝到最前線的醫護人員。他不光要負責照顧患者，還親自熬製中藥來增強他們的身體抵抗力，他的事迹也被國家級報刊《光明日報》刊登在頭版頭條，文章的標題是《英雄的城市和他的人民》。

推價廉物美芝麻餅「港餅」向抗疫醫護致敬

受熱愛中醫藥的家庭影響下，萬大敏於2019年7月成立公司，希望結合藥食同源和大健康的發展趨勢，研發和生產健康食品，將中醫文化推廣至世界的同時也能向世界輸出香港品牌、香港文化和香港精神。在這基礎上因而推出了極具地方特色和價廉物美的芝麻餅「港餅」，亦用於答謝抗疫的前線醫護人員。

中草藥淨化卡助冬季奧運會義工抗病菌

中華文化健康慈善基金會主席理事兼顧問麥富添表示，第五波新冠疫情在安老院舍爆發的同時，他們安排了由北京製成數千個純中藥成分殺滅病毒的胸前掛式中藥包卡。據悉，冬季奧運會很多義工及有關機構

也有掛上中藥包卡以保障自身免受病毒感染的機會。據製造商表示，這些藥卡可以在一米範圍內以內令病毒菌失去活性和傳染性，而且每個包卡可以有效地運作一個月之久。該會在北京冬奧會和本港第五波疫情中，大力無償地捐贈此等中醫藥防疫產品予各國代表團及香港眾多社團、弱勢社群等，為社會各界防疫抗疫作貢獻。

「調陰陽和氣血保精神」為養生原則

中國針灸手力治療學院院長陳鏡華感謝商報今次所舉辦的中醫藥發展應用研討會。他指東漢著名醫學家張仲景，被後世尊稱為「醫聖」，撰寫傳世巨著《傷寒雜病論》，被歷代醫家尊為醫門之聖書。國家衛健委、國家中醫藥管理局發布的新冠肺炎推薦治療方「清肺排毒湯」，即來自張仲景的經方組合。此方目前治療新冠肺炎有效率90%，在後世依然抗建功，護佑國人，庇蔭子孫。

他指增強自身免疫力和抵抗力是抗疫的重要一環，並分享防疫防疫養生與保健的重要性，因為養生是獲得人生健康的最佳途徑。養生就是養護保養生命，以達長壽。即有目的地通過各種手段護養人體生命的行為，根據人體生命過程的活動規律所進行的物質與精神的身心護養活動。

他續說，養生既包括生理層面的養生，注重身體機能的維護和康復；也包括心理層面的養生，調節內在精神的平衡和祥和。按照層次劃分，包括生理層面的養生，例如養顏、養體、養老；心理層面的養生例如養心、養性、養神。古人云：善養生者，上養神智、中養形體、下養筋骨。養生不是簡單的體育鍛煉，也不是吃一頓營養餐、打一套太極拳、八段錦。養生是以調陰陽、和氣血、保精神為原則，運用調神、導引吐納、四時調攝、食養、藥養、節慾、服氣辟穀等多種方法，以期達到保養、調養、頤養生命，實現人類健康、長壽的目的。



香港加拿大楓葉龍多元文化協會會長傅振輝(右)接獲香港商報副總編輯崔衛平(左)頒發感謝狀。



中華文化健康慈善基金會主席袁劍鏢(右)、理事麥富添(左)接獲香港商報副總編輯崔衛平(中)頒發感謝狀。



中國針灸手力治療學院院長陳鏡華(右)接獲香港商報副總編輯崔衛平(左)頒發感謝狀。



敏捷貿易(香港)有限公司董事萬大敏(右)接獲香港商報副總編輯崔衛平(左)頒發感謝狀。



中華愛心基金會副會長羅鈞(右)接獲香港商報副總編輯崔衛平(左)頒發感謝狀。



由中華文化健康慈善基金會主席袁劍鏢(右一)送贈中草藥淨化卡及由香港加拿大楓葉龍多元文化協會會長傅振輝(左五)送贈AVL-19口服液予香港商報，並由香港商報副總經理徐文(左四)接收。



敏捷貿易(香港)有限公司董事萬大敏(右一)送贈芝麻餅「港餅」予香港商報，並由香港商報副總經理徐文(左三)接收。



中華文化健康慈善基金會理事麥富添簡介中草藥淨化卡及香港加拿大楓葉龍多元文化協會會長傅振輝介紹AVL-19口服液。

參會機構／公司簡介

中華文化健康慈善基金會

中華文化健康慈善基金會關注香港、內地和全球的貧困家庭、弱勢社群、兒童及老年人的健康預防疾病和治療，其中對新發明中醫防治檢測系統、管理系統非常重視，現開始籌劃引進香港服務。另外，基金會透過參與各項慈善活動、公眾社會服務，團結和聯會有共同目標之團體組織及個人，對不同的慈善項目提供人力和資金運作支援，宣揚善心、愛心精神，希望能為香港、內地社會及世界作出綿力貢獻。

香港加拿大楓葉龍多元文化協會

加拿大楓葉龍總部始於加拿大面臨英法民族大分裂時代1970年至1995年期間，加拿大楓葉龍決定95年成立及主張種族和諧、和平社會，有幸亦幫助加國不分裂。同樣於2015年組織獨立的香港加拿大楓葉龍多元文化協會在香港成立，目的是接受香港中國人參加楓葉龍的信念、和諧社會、國泰民安。更希望推動一個無歧視、無偏見、人人平等的香港社會。

敏捷貿易(香港)有限公司

敏捷貿易(香港)有限公司成立於2019年7月，公司成立的宗旨是希望能傳承和發揚中醫文化，結合藥食同源和大健康的發展趨勢，研發和生產健康食品，造福於廣大消費者，將中醫文化推廣至全世界的同時，也能向全世界輸出香港品牌、香港文化和香港精神。

中國針灸手力治療學院

中國針灸手力治療學院是司徒植、傅若儀伉儷於1977年創建的。是香港開埠以來第一所以傳統針灸和手力治療為主的專科高等學府。70年代香港社會經濟起飛，黃色事業應運而生，港九之紅燈區像雨後春筍般林立，以按摩推拿之彩色燈箱作招牌，公開販賣色情勾當，使傳統中醫按摩推拿藝術蒙羞和失去傳統中醫針灸按摩的真正意義，經中醫藥界有識之士商議，決定將按摩推拿命名為「手力治療」，明確地指出手力治療除了繼承中醫按摩推拿之傳統醫術，以防治病為主要目的，同時以中西醫結合，加入現代醫學治療要素，譜成嶄新的「手力治療學」，此舉深受國內外醫學界高度讚許。